

# 建设银行 送来一大波储蓄存款产品 总有一款满足您

近年来,面对国内金融市场持续波动以及央行利率水平的持续下调,建设银行充分兼顾客户对投资低门槛、稳健、安全、流动性、便捷、较高收益等的多重需求,践行普惠金融理念,不断加快产品创新,陆续推出一大波适合不同客户需要的储蓄存款产品。

建行储蓄存款产品安全等级高,国家存款保险制度和国有大型银行的双重保障,使建行储蓄存款产品成为稳健安全的投资产品;购买门槛低,最低1元即可购买,低于理财产品门槛,满足大众财富增值需求;办理渠道广,不论是城区还是县域客户,不仅可通过建行网点办理存款,还可运用建行网络银行、手机银行、裕农通APP等多个渠道办理,足不出户即可享受建行存款收益;收益较高,建行储蓄存款根据客户存款金额和期限长短,可为客户提供不同收益水平;产品种类丰

富,建行为客户提供整存整取、零存整取、整存零取等传统存款以及资信证明、联名账户等存款类服务的同时,还兼顾客户对资金流动性和收益的需求,推出包括聚财、特色储蓄、大额存单等多款存款创新产品。

建行针对拥有闲散资金同时又想兼顾收益的客户,推出“聚财”系列产品,客户可享活期便利、定期收益,资金任意进出,收益全年365天不打烊,最高可达活期存款的5.8倍;针对有定期存款需求但存期不确定的客户,推出特色储蓄产品,利率可享上浮优惠,提前支取靠档计息,收益锁定,不用担心利息全部变活期;针对有大额资金投资需求的客户,推出个人大额存单,利率上浮40%,可提前支取、质押。

在为客户提供单个储蓄存款产品的同时,建设银行还注重为专属客户群体提供包括存款、支付结算、投资理财、消费融资、非金融增值项目等一揽子专属、便捷、安全的综合金融服务项目,包括针对个人商户推出的“结算通”综合金融服务方案,针对代发工资客户推出的“薪享通”综合金融服务方案,针对县域客户推出的“福农通”综合金融服务方案等。

还在为您的资金去处发愁?建行储蓄存款产品是您安全、保险、稳健的投资产品!



# 黄金市场风起云涌 宁波银行增设积存金、定存金夜盘交易

日前,宁波银行积存金、定存金业务已增设夜盘交易,由此,爱好黄金投资的客户可以利用晚上的业余时间进行买卖操作了。

在黄金投资领域,零存整取、灵活投资和免费存储正成为大众客户的新诉求。2017年以来,黑天鹅频出、市场不确定性增加,黄金作为老牌避险产品年内屡涨,一些灵活的创新黄金投资产品受到热捧。

在波动的市场环境中,国内目前主要的黄金投资形式各有利弊:实物黄金风险虽低,却不能生息,且个人买卖及保管较为不便;黄金投资理财产品收益较好,但投资门槛高;黄金衍生品则是高收益、高风险型的投资。为满足投资者灵活多变的投资需求,黄金相关产品的创新正成为一种新的趋势。

笔者从宁波银行了解到,对于个人投资者来说,小额、灵活的投资方式更有利于资产配置与风险应对,因此受到追捧。以宁波银行最新推出的积存金业务为例,投资者每次最低只需积存1克或人民币300元,就可以进行黄金积存,这是目前市场上资金门槛较低的积存金投资产品。该产品挂钩上海黄金交易所实物金价,价格实时变动,在宁波银行提供的交易时间(以上海黄金交易所交易时间为准,9:00-11:30,13:30-15:30,20:00-23:30)内,客户可以选择合适的时机买入或赎回,赎回资金实时到账。此外,持有积存金份额的投资者,也可选择兑换宁波银行丰富的投资金、工艺金产品。值得一提的是,宁波银行的积存

金还提供多种档期的定期自动定投,客户可自行选择投资间隔,定投计划设置成功后,系统自动按计划买入,更有利于逐步建仓,有效均摊持仓成本。

据悉,相对其他黄金投资,宁波银行积存金产品的交易成本较低,手续费相较其他银行同类产品也更为优惠,且不定期举行促销让利活动。积存金交易也非常便捷,除了传统柜面交易,投资者还可通过宁波银行网上银行和微信银行渠道轻松参与黄金投资。

在积存金业务之外,对于习惯购买金条投资的客户,宁波银行还有一款定存金产品值得考虑。定存金业务类似于定期存款,投资者以黄金资产为标的进行定存,到期后获得以人民币计的相应期限的利息,存期越长,收益率越高,投资者可对定存份额进行续存、赎回或实物金条提取。

目前,宁波银行的定存金业务投资门槛为10克黄金,定存期限可分为1个月、3个月、6个月、12个月。该业务支持定存与活期两种模式,通过定存金业务,投资者既可以获得银行提供的免费存储实物金条的服务,又可以获得利息收益,建议投资者选择金价较低的时机买入,提金时还可额外获得黄金定存利息收益。

黄金具有保值抗通胀属性,长期来看,是投资者资产保值的好选择之一,但中短期来看,金价可能受各种政策及突发事件影响,投资者需充分考虑价格波动风险。

**Bank 宁波银行**

活动时间:2017年12月31日

## 信用卡分期大优惠!

12期月手续费低至3.5%,万元每月仅需35元!

**申请渠道** 上行行情,手机银行,微信银行,电话银行,网上银行,柜面

**活动内容** 活动期间,我行信用卡客户成功申请消费分期,即可享受专属优惠利率。

**Bank 宁波银行** **宁波银行总行**

## 一卡在手 服务无忧

- 一卡多用 随心切换
- 扫码支付 快捷到账
- 抢红包 抢福利
- 电子账户 随心开立

银行卡: 4388 8888 8888

服务热线: 95578

地址: 宁波市鄞州区

二维码